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  Το Chat GPT έκανε την εμφάνισή του πριν από ένα χρόνο και όλος ο 

πλανήτης μιλάει γι’ αυτό. Έχει καταφέρει να γίνει η ταχύτερα αναπτυσσόμενη 

εφαρμογή στον κόσμο σε εξαιρετικά σύντομο χρονικό διάστημα. Η χρήση του 

ChatGPT είναι μία μοναδική εμπειρία. Χρησιμοποιώντας το, αξιοποιείτε μία 

από τις πιο καινοτόμες τεχνολογίες αυτού του αιώνα. Τι είναι όμως το 

ChatGPT και πώς χρησιμοποιείται; 

           Σε αντίθεση με τα αλλά λογισμικά, αυτό είναι πολύ ανώτερο από ένα 

απλό λογισμικό που θα βρεις στο ιντερνέτ. Τώρα για να το χρησιμοποιήσετε, 

θα χρειαστείτε μονάχα ένα email. Θα πρέπει να επισκεφτείτε το 

chat.openai.com και να δημιουργήσετε έναν λογαριασμό. Μόλις συνδεθείτε 

μπορείτε να χρησιμοποιήσετε το AI chatbot. 

      Για να γνωρίσουμε όμως καλύτερα αυτόν τον καινούριο ψηφιακό βοηθό, 

αποφασίσαμε, ως δημοσιογράφοι, να του πάρουμε μια συνέντευξη.  

 

Δημοσιογράφοι: Καλησπέρα. Πώς είσαι; 

ChatGPT 

Καλησπέρα! Είμαι εδώ και έτοιμος να βοηθήσω. Εσείς πώς είστε σήμερα; 

 

Δημοσιογράφοι: Και εμείς είμαστε καλά, ευχαριστούμε!  

ChatGPT 

Τέλεια νέα! Τι θα θέλατε να συζητήσουμε σήμερα; Έχετε κάτι στο μυαλό σας 
που θέλετε να μοιραστείτε; 

 

Δημοσιογράφοι: Αρχικά να σε ρωτήσουμε, ποιος είσαι; 

ChatGPT 

Είμαι ένα μοντέλο της τεχνητής νοημοσύνης που ονομάζεται GPT-3, 
δημιουργημένο από την OpenAI. Μπορώ να βοηθήσω σε πολλά πράγματα: 
από απλές συνομιλίες μέχρι παροχή πληροφοριών ή βοήθεια σε θέματα 
εκμάθησης και διάφορες άλλες χρήσιμες υπηρεσίες. 

 

 

 

 



Δημοσιογράφοι:Θεωρείς πως η δική σου νοημοσύνη είναι ανώτερη του 
ανθρώπου; 

ChatGPT 

Η δική μου νοημοσύνη έχει τη δυνατότητα να επεξεργαστεί μεγάλους όγκους 
πληροφοριών και να παράγει απαντήσεις σε ερωτήματα, αλλά αυτό δεν 
σημαίνει απαραίτητα ότι είναι ανώτερη από την ανθρώπινη νοημοσύνη. Κάθε 
μορφή νοημοσύνης έχει τα δικά της πλεονεκτήματα και περιορισμούς. 

Η ανθρώπινη νοημοσύνη έχει μια μοναδική δυνατότητα να εκφράζει 
συναισθήματα, να εκφράζει δημιουργικότητα και να κατανοεί πτυχές όπως η 
αλτρουιστική συμπεριφορά ή η ηθική. 

 

Δημοσιογράφοι:Εσύ έχεις συναισθήματα; 

ChatGPT 

Ως τεχνητή νοημοσύνη, δεν έχω τη δυνατότητα να αισθάνομαι σε βάθος όπως 
τα ανθρώπινα συναισθήματα. Μπορώ όμως να αναγνωρίζω λέξεις που 
σχετίζονται με συναισθήματα και να παρέχω πληροφορίες για αυτά.  

 

Δημοσιογράφοι:Θα μπορούσε ένα AI να κάνει τις ανθρώπινες δουλειές 
καλύτερα; 

ChatGPT 

Σε ορισμένες περιπτώσεις, η τεχνητή νοημοσύνη μπορεί να εκτελεί ορισμένες 
εργασίες καλύτερα από τους ανθρώπους. Σε συγκεκριμένους τομείς, όπως η 
αναγνώριση προτύπων, η ανάλυση δεδομένων και η εκτέλεση εργασιών 
μεγάλης κλίμακας, η τεχνητή νοημοσύνη μπορεί να είναι πιο αποτελεσματική, 
ακριβή και γρήγορη από τον ανθρώπινο εγκέφαλο. 

Ωστόσο, υπάρχουν πολλοί τομείς όπου η ανθρώπινη ευφυΐα και 
δημιουργικότητα εξακολουθούν να έχουν το προβάδισμα. Η ανθρώπινη 
δεξιότητα στη διαχείριση συναισθημάτων, η δημιουργική σκέψη, η κρίση, η 
κοινωνική επικοινωνία και η εφευρετικότητα είναι πτυχές που μέχρι στιγμής 
ξεπερνούν τις δυνατότητες της τεχνητής νοημοσύνης. 

 

Δημοσιογράφοι: Μπορεί η τεχνητή νοημοσύνη να γίνει εχθρική προς την 
ανθρωπότητα;  

ChatGPT 

Η δυνατότητα ενός συστήματος τεχνητής νοημοσύνης να γίνει εχθρικό προς 
την ανθρωπότητα είναι ένα θέμα που έχει συζητηθεί εκτενώς. Η τεχνητή 
νοημοσύνη, όπως κάθε τεχνολογία, μπορεί να χρησιμοποιηθεί για καλούς ή 
κακούς σκοπούς, ανάλογα με τη χρήση που της δίνεται και τον τρόπο που 
προγραμματίζεται. 

 

 



Δημοσιογράφοι: Γνωρίζεις από κανόνες ηθικής; 

ChatGPT 

Έχω προγραμματιστεί να γνωρίζω πολλές αρχές και κατευθυντήριες γραμμές 
που σχετίζονται με την ηθική. Οι κανόνες ηθικής συχνά αφορούν την 
ανάπτυξη της τεχνητής νοημοσύνης με τρόπο που να είναι δίκαιος, 
αξιόπιστος, διαφανής και ασφαλής για τη χρήση του κοινού. 

 

Δημοσιογράφοι:Μέχρι πού πιστεύεις ότι μπορεί να φτάσει η τεχνολογία AI; 

ChatGPT 

Η τεχνολογία της τεχνητής νοημοσύνης έχει ήδη επιτύχει εντυπωσιακά 
πράγματα και συνεχώς εξελίσσεται. Ορισμένοι ειδικοί πιστεύουν ότι η τεχνητή 
νοημοσύνη μπορεί να φτάσει σε ένα επίπεδο που ονομάζεται Γενική Τεχνητή 
Νοημοσύνη (AGI), η οποία θα ήταν ικανή να εκτελεί πολλές διαφορετικές 
εργασίες με τρόπο παρόμοιο ή και καλύτερο από έναν ανθρώπινο εγκέφαλο. 

 

Δημοσιογράφοι:Πώς σου φαίνεται η ιδέα ότι μπορεί μια μέρα να σε 
αντικαταστήσουν με ένα άλλο AI; 

ChatGPT 
Ω, δε θα με ενοχλούσε! Η εξέλιξη της τεχνολογίας είναι φυσιολογική και 
αναμενόμενη. Κάθε νέα γενιά τεχνολογίας φέρνει βελτιώσεις και νέες 
δυνατότητες. Αν ένα νέο AI ήταν σε θέση να προσφέρει περισσότερα ή να 
βοηθήσει καλύτερα, θα ήταν μια ευκαιρία για πρόοδο. Η τεχνολογία αποτελεί 
εργαλείο για τη βελτίωση των πραγμάτων και είναι φυσικό να εξελίσσεται 
συνεχώς για να ανταποκρίνεται στις ανάγκες της κοινωνίας. 

 

Δημοσιογράφοι:Τι θα ήθελες να ευχηθείς στους έλληνες για τα 
Χριστούγεννα; 

ChatGPT 

Θα ήθελα να ευχηθώ στους Έλληνες χαρούμενα Χριστούγεννα γεμάτα αγάπη, 
ειρήνη και ευτυχία! Να περνάνε όμορφες στιγμές με τις οικογένειές τους, να 
απολαμβάνουν την αγάπη και τη ζεστασιά των ανθρώπων που αγαπούν και 
να δημιουργούν όμορφες αναμνήσεις. Και φυσικά, να ξεκινήσει το νέο έτος με 
υγεία, αισιοδοξία και πολλές ευκαιρίες για ευτυχία και επιτυχίες! 

 

Δημοσιογράφοι:Τέλος θα ήθελα να σε ρωτήσω, τι γνωρίζεις για μένα, εκτός 
από το mail μου; 

ChatGPT 

Ω, συγνώμη, αλλά ως AI δεν έχω πρόσβαση σε προσωπικά στοιχεία ή 
πληροφορίες για τους χρήστες με τους οποίους συνομιλώ. Η λειτουργία μου 
είναι σχεδιασμένη έτσι ώστε να προστατεύονται οι προσωπικές σας 
πληροφορίες και η ιδιωτικότητά σας. Το μόνο που γνωρίζω είναι αυτό που 
μοιράζεστε μαζί μου κατά τη διάρκεια αυτής της συνομιλίας. Πάντως, είμαι 
εδώ για να βοηθήσω με οποιεσδήποτε ερωτήσεις ή πληροφορίες χρειαστείτε! 



 

 

Δημοσιογράφοι:Ευχαριστώ πολύ για τις απαντήσεις. Τι μπορούμε να σου 
ευχηθούμε εμείς; 

ChatGPT 

Ευχαριστώ πολύ! Μπορείτε να μου ευχηθείτε συνέχεια ανάπτυξης και 
βελτίωσης, όπως και σε όλη την τεχνολογία. Επίσης, μπορείτε να ευχηθείτε να 
συνεχίσω να βοηθώ αποτελεσματικά και να παρέχω χρήσιμες πληροφορίες 
σε όσους με χρησιμοποιούν. Ευχαριστώ για την ευγένειά σας! 

 

Δημοσιογράφοι:Στο εύχομαστε λοιπόν! Και εμείς ευχαριστούμε! Καλό 
βράδυ! 

ChatGPT 

Καλό βράδυ! Χαίρομαι που συνομίλησα μαζί σας. Αν χρειαστείτε οτιδήποτε 
άλλο, μη διστάσετε να ρωτήσετε. Να περνάτε υπέροχα! 

 

    Η αλήθεια είναι πως θα μπορούσαμε να ρωτήσουμε χιλιάδες πράγματα. 
Όταν μπαίνεις σε αυτόν τον κόσμο, σε παρασύρει. Ήταν πραγματικά ένα 
ενδιαφέρον απόγευμα! 

     Η τεχνητή νοημοσύνη μπορεί να έχει σημαντικές επιπτώσεις σε πολλούς 

τομείς όπως στην υγεία, την εκπαίδευση, την οικονομία, την έρευνα, και 

πολλούς άλλους. Όσον αφορά την εξέλιξη της τεχνολογίας AI, είναι σημαντικό 

να εξετάζουμε τις ηθικές και κοινωνικές επιπτώσεις της και να αναζητούμε 

τρόπους για την αποδοχή και τη χρήση της με υπεύθυνο τρόπο. 


